
 

 

 
 

 

GIUDIZIO DI PRIMO GRADO 
 

 
Il Giudice Disciplinare, 
- letto il verbale del 13 Febbraio 2024 relativo agli accertamenti eseguiti a seguito di segnalazione 

pervenuta alla LCFC per indebita partecipazione a gare da parte del tesserato Roberto Stella in assenza di 
valido certificato medico agonistico, 
- preso atto che lo stesso Roberto Stella ha dichiarato di non essere in possesso di certificato medico 

agonistico valido, 
- preso atto che il signor Luca Zenarolla, Presidente dell'Associazione APD Cerneglons, ha dichiarato che la 
data di scadenza del 29-04-2024 relativamente al certificato dello Stella è stata inserita nell'area squadra 

dal signor Andrea Nonino, 
- rilevato che ai sensi del D.M. Salute del 18.2.1982 per svolgere attività agonistica è necessario il 
certificato medico di idoneità specifica al gioco del calcio, 

- atteso che l’inserimento della data di scadenza di tale certificato nell’area squadre ha valore certificativo 
ai sensi dell’art. 22RA lett.H, 
dispone le seguenti sanzioni: 

- a carico dell'Associazione APD Cerneglons ai sensi dell'art. 100 Rd a): perdita della gara VG San Daniele 
Apd Cerneglons del 16-11-2023 1 punto di penalizzazione Euro 100 di ammenda e 500 punti Coppa 
Amatori 
- a carico dell'Associazione APD Cerneglons ai sensi dell'art. 100 Rd b): perdita della gara Warriors - Apd 

Cerneglons del 06-12-2023 2 punt1 di penalizzazione Euro 150 di ammenda e 500 punti Coppa Amatori 
- a carico del tesserato Andrea Nonino ai sensi dell'art. 139 Rd: anni 1 di squalifica; 
- conseguentemente alla APD Cerneglons 1920 punti in Coppa Amatori, 

- a carico del tesserato Andrea Nonino ai sensi dell'art. 130 Rd mesi 6 di squalifica, avendo ricoperto la 
funzione di dirigente accompagnatore durante la gara contro la squadra VG San Daniele, ma avendo 
commesso l’illecito con colpa; 

- conseguentemente alla APD Cerneglons 960 punti in Coppa Amatori, 
- a carico del tesserato Marco Cestari ai sensi dell'art. 130 Rd mesi 6 di squalifica, avendo ricoperto la 
funzione di dirigente accompagnatore durante la gara contro la squadra Warriors, ma avendo commesso 

l’illecito con colpa; 
- conseguentemente alla APD Cerneglons 960 punti in Coppa Amatori, 
a carico del tesserato Roberto Stella ai sensi dell'art. 130 Rd: anni 1 e 6 mesi di squalifica, stante la gravità 

del fatto commesso con consapevolezza e quindi con dolo, 
- conseguentemente alla APD Cerneglons 2880 punti in Coppa Amatori. 
 

 
 
          Il Giudice Disciplinare 

Paolo Zorattini 
 
 


